

# Tisztújító közgyűlés a Magyar Könyvtárosok Egyesületében és a Műszaki Könyvtáros Szekcióban

KOVÁCS BEATRIX

könyvtáros, OKFŐ Országos Egészségtudományi Szakkönyvtár

[bea.kovibea@gmail.com](mailto:bea.kovibea@gmail.com)

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete májusi tisztújító közgyűlését megelőzték a szekciók közgyűlései. A Műszaki Könyvtáros Szekció (amelynek orvosi/egészségügyi könyvtárosok is tagjai) 2023. április 13-án tartotta meg taggyűlését a BME-OMIKK épületében. A szekció elmúlt négy évének munkájáról számolt be a vezetőség, melyet az alábbiakban foglalok össze.

Sajnos kapcsolattartásunkat és munkánkat döntően befolyásolta a Covid. Így is, amint lehetett, személyes részvétellel szerveztünk programokat. A taglétszámunkra is negatívan hatott a pandémia, jelentősen megcsappant a tagok száma. Az aktív könyvtárosok csak töredéke a tagságnak. A felsőoktatási könyvtárakat testületi tagok képviselik. Az orvosi/egészségügyi könyvtáros tagok az aktívan dolgozók egyharmadát teszik ki, ill. az OKFŐ Országos Egészségtudományi Szakkönyvtár és az SE Központi könyvtár testületi tagként vesz részt a szekció munkájában.

Évente több online, és amikor már lehetett, személyes jelenléti szakmai programot szerveztünk. Aktívak voltunk a szekció online felületein (Muszkon levelezés, weboldal, Könyvtárvilág magazin). Az ellenőrző bizottsági beszámoló megállapította, hogy tagnyilvántartásunk rendezett, az MKE Alapszabályának megfelelően működünk. NAGY ZOLTÁN elnök a vezetőségnek a teljes ciklusban végzett tevékenységét értékelte. Elnöknek FARKAS ISTVÁNT, a Pedro Kft ügyvezető igazgatóját ajánlotta, aki már évek óta tagja a szekció elnökségének. Kiemelte a nagy hagyományokkal rendelkező Műhelybeszélgetések szervezését. Fontosnak tartja a vezetőség és a tagság fiatalítását, amit évek óta próbál elérni. Most sikerült a vezetőségbe fiatal kollégákat is bevonni. A felsőoktatási könyvtárak és tagjai képviseletére HORVÁTH NOÉMIT, a Nemzeti Közszerződési Egyetem Hadtudományi Könyvtár igazgatóját ajánlotta. Másik fontos



Alapítás éve: 1935

prioritása az orvos/egészségügyi könyvtárosok képviselete a vezetőségben. Aktív, még dolgozó tagot ajánlott nekünk SZLUKA PÉTER személyében, aki az SE Központi Könyvtár igazgatója. BEREK LÁSZLÓT, az Óbudai Egyetem Központi és tagkönyvtárainak igazgatóját pedig az Ellenőrző Bizottság elnökének jelölte. A választás után felállt az új vezetőség.

A Műszaki Szekció elnöke FARKAS ISTVÁN lett. A vezetőség további tagjai: NAGY ZOLTÁN tiszteletbeli elnök, PROKNÉ PALIK MÁRIA titkár, FAZEKAS GÁBORNÉ



(fotó: Commons Wikimédia, Rimanóczy Jenő)

JUTKA gazdasági felelős, KUTNYÁNSZKY ANIKÓ PR felelős, HORVÁTH NOÉMI egyetemi testületi tagkönyvtár képviselője, ZSIGÁNÉ KÓRÓDY JUDIT *Könyvtárvilág Webmagazin* szerkesztője, SZLUKA PÉTER az orvos-egészségügyi csoport képviselője. Az ellenőrző bizottság elnöke BEREK LÁSZLÓ, tagjai DR. FÜREDI MIHÁLY és ANTAL LAJOSNÉ ELLI. BAKOS KLÁRÁT szekciónk és az MKE korábbi elnökét az MKE tiszteletbeli elnökségi tagjának javasoltuk.

Részletesebb beszámoló a szekció honlapján olvasható: *Beszámoló a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Műszaki Szekciójának 2023. évi cikluszáró és tisztújító közgyűléséről*: <https://mke.info.hu/muszaki/2023/04/28/beszamolo-a-magyar-konyvtarosok-egyesulete-muszaki-szekciojanak-2023-evi-cikluszaro-es-tisztujito-kozgyuleserol/>.

Az MKE Tisztújító Küldöttközgyűlését 2023. május 3-án az OSZK-ban tartották.

A közgyűlés határozatképes volt. Így elfogadtuk az Elnök, Főtitkár, Tanácsi elnök, Ellenőrző Bizottság elnökének beszámolóját az elmúlt ciklusról. A választást követően az MKE új tisztségviselői a 2023–2027-es ciklusra:

Elnök: GERENCSÉR JUDIT

Főtitkár: ISTÓK ANNA

Elnökségi tagok: ESZENYINÉ DR. BORBÉLY MÁRIA,  
GAÁLNÉ KALYDY DÓRA,  
HASZONNÉ KISS KATALIN,  
KISS GÁBOR,  
OROS SÁNDOR,  
PÉTERFI RITA,  
VILLÁM JUDIT

Elnökségi pótagok: BARÁTHNÉ MOLNÁR MÓNIKA,  
DR. SÁNDOR VIKTÓRIA

EB Elnök: DR. ACZÉL-PARTOS ADRIENN

EB tagok: DR. KÜHRNER ÉVA,  
MAGDICS ERIKA,  
NURIDSÁNY JUDIT,  
DR. SENKEI-KIS ZOLTÁN

Reméljük, a frissen megválasztott vezetőségi tagokkal az MKE hatékonyabban tudja majd képviselni a könyvtárosokat a fenntartók felé. ■

